
In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1280).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1281).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk/De Krom (19637,
nr. 1282).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk/De Krom (19637,
nr. 1283).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium inzake een parle-

mentair onderzoek naar de ontwikkelingen en
incidenten in het financiële stelsel (31980, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het voorstel
van de vaste commissie voor Financiën om een
parlementair onderzoek te verrichten naar ontwikkelingen
en incidenten in het financiële stelsel.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over ondersteuning

van de controlerende taak van de Kamer rondom
de kredietcrisis (31371, nr. 214).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het voorstel
van de vaste commissie voor Financiën om de onder-
steuning van de controlerende taak van de Kamer
rondom de kredietcrisis te versterken door middel van
het inhuren van deskundigen.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Voorzitter. Ik ben het niet
eens met het voorstel inzake de inhuur van deskundigen.

De voorzitter: Daar wordt notitie van gemaakt.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit over het jaar 2008, te weten:
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over procesmatige
verbeterpunten opdat de Tweede Kamer haar controle-
rende taak naar behoren kan vervullen (31924-XIV, nr. 6).

(Zie wetgevingsoverleg van 18 juni 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Economische Zaken over het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Elias over concrete maatregelen voor het
oplossen van structurele problemen bij de verantwoor-
ding van bestedingen (31924-XIII, nr. 8);
- de motie-Elias over het opnemen van onafhankelijke
deskundigen in een klankbordgroep voor beleids-
doorlichtingen (31924-XIII, nr. 9).

(Zie wetgevingsoverleg van 15 juni 2009.)

In stemming komt de motie-Elias (31924-XIII, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Elias (31924-XIII, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- deel 3a van het Derde Structuurschema

Elektriciteitsvoorziening, zoals gewijzigd als
gevolg van de aangenomen moties (31410, nr. 15).

De voorzitter: Ik stel voor, de planologische kern-
beslissing goed te keuren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik benoem tot leden van de tijdelijke
commissie Parlementair onderzoek financieel stelsel de
heren De Wit, Blom, mevrouw Schippers, mevrouw
Koşer Kaya, de heren Schinkelshoek, Cramer, Graus en
mevrouw Sap. De constituerende vergadering van deze
tijdelijke commissie zal morgen plaatsvinden.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. De fractie van
GroenLinks wenst geacht te worden niet te hebben
ingestemd met de PKB Derde Structuurschema
Elektriciteitsvoorziening.

Voorzitter
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